



HEMPEL'S WOOD IMPREG 02360

Opis:	HEMPEL'S WOOD IMPREG 02360 prozirno je alkidno ulje sa svojstvom dobrog prodiranja.
Preporučena uporaba:	Sredstvo za impregnaciju drvenih plovila i tvrdog drva iznad vodene linije. Izvrsno za zasićenje drva prije nanošenja HEMPELOVIH LAKOVA i BOJA.
Raspoloživost:	Proizvod je dio europskog asortimana za jahte. Lokalna raspoloživost uz potvrdu.
FIZIKALNE KONSTANTE :	
Šifra nijanse/Nijansa:	00000/ Proziran
Izgled premaza:	Proziran (vidi NAPOMENE na poleđini)
Volumni sadržaj suhe tvari, %:	27 ±1
Teoretska izdašnost:	vidi NAPOMENE na poleđini
Plamište	38 °C [100.4 °F]
Specifična težina:	0.8 kg/litra [7 lb / američki galon]
Suh na dodir:	2 - 6 sat(i) na 20°C (Ovisno o podlozi.) 4-12 sat(i) na 10°C/50°F (Ovisno o podlozi.)
Sadržaj HOS:	577 g/l [4.8 lb / američki galon]
	<i>Navedene fizikalne konstante predstavljaju nominalne podatke prema odobrenim formulacijama HEMPELOVE grupacije.</i>
PODACI O PRIMJENI :	
Način nanošenja:	Kist
Razrjeđivač (max. vol.):	HEMPEL'S THINNER 08111 (5-20%)
Čišćenje alata:	HEMPEL'S THINNER 08111
Potrebna debljina filma, suh:	Nebitno
Potrebna debljina filma, mokar:	Nebitno
Međupremazni interval, min:	U skladu sa specifikacijom.
Međupremazni interval, max:	U skladu sa specifikacijom.
Mjere sigurnosti:	Rukovati s oprezom. Prije i u toku upotrebe potrebno je poštivati sve sigurnosne naljepnice s pakovanja za boju, proučiti HEMPELOVE Sigurnosno-tehničke listove i slijediti sve lokalne i nacionalne propise vezane za sigurnost.



HEMPEL'S WOOD IMPREG 02360

PRIPREMA POVRŠINE:

Neobrađeno drvo: Površinu koju namjeravate obrađivati treba oprati sredstvom HEMPEL'S PRE-CLEAN 67602 u skladu s uputama te isprati slatkom vodom. Ostavite površinu da se osuši. Uklonite prašinu i ostatke materijala. Hrapave površine mogu se obrusiti brusnim papirom br. 120; uklonite prašinu.

Prethodno obrađeno drvo: Površinu koju namjeravate obrađivati treba oprati sredstvom HEMPEL'S PRE-CLEAN 67602 u skladu s uputama te isprati slatkom vodom. Ostavite površinu da se osuši. Uklonite prašinu i ostatke materijala.

UVJETI NANOŠENJA:

Nanositi isključivo na suhe i čiste površine, na temperaturama iznad rosišta kako bi se spriječila kondenzacija. Nanošenje treba vršiti za suha vremena, na temperaturama iznad: 5°C. Izbjegavati izravnu sunčevu svjetlost. U skućenom prostoru osigurati odgovarajuću ventilaciju u toku nanošenja i sušenja.

PRETHODNI PREMAZ

Ne postoji.

SLJEDEĆI PREMAZ:

U skladu sa specifikacijom. Preporučeni sustavi: HEMPEL'S CLASSIC VARNISH 01150, HEMPEL'S FAVOURITE VARNISH 01250, HEMPEL'S DURA VARNISH 02020, HEMPEL'S SATIN VARNISH 02040.

Napomene

Zbog rizika od samozapaljenja, proliveni sadržaj, ostatke proizvoda, korištenu odjeću i slično potrebno je odložiti u vatrootporan spremnik.

Nanošenje

Izdašno nanijeti kistom mokro na mokro, u pravilu 2-4 preमाza ovisno o poroznosti drva. Pričekati nekoliko minuta da drvo upije ulje prije nego se pristupi odstranjivanju viška proizvoda sa čistom krpom bez dlačica kako bi se izbjeglo stvaranje sjajnog filma nakon sušenja. Ovisno o poroznosti drvenih površina, izdašnost će se kretati između 3-6 četvornih metara po litri.

Napomena:

HEMPEL'S WOOD IMPREG 02360

Sadržaj ovih Podataka o proizvodu namijenjen je za komercijalnu upotrebu.

Izdano:

HEMPEL A/S

023600000

Ovi Tehnički podaci o proizvodu dokidaju ranija izdanja.

Za objašnjenja, definiciju i opseg vidi napomene s objašnjenjima u HEMPEL Book-u.

Podaci, specifikacije, upute i preporuke koje su date u ovim tehničkim podacima o proizvodu predstavljaju samo rezultate ispitivanja ili iskustvo dobiveno pod strogo kontroliranim ili posebno definiranim uvjetima. Njihovu preciznost, cjelovitost i prikladnost u stvarnim uvjetima primjene za koju je proizvod namijenjen slijedom ovih Tehničkih podataka trebaju odrediti isključivo Kupac i/ili Korisnik.

Proizvod se isporučuje i sva tehnička pomoć pruža se pod HEMPELOVIM OPĆIM UVJETIMA PRODAJE, ISPORUKE I TEHNIČKOG SERVISA, osim u slučaju da to nije drukčije izričito dogovoreno u pisanom obliku. Proizvođač i Prodavalac odriče a Kupac i/ili Korisnik odbacuje bilo koju reklamaciju koja se odnosi na bilo koju odgovornost koja uključuje ali se ne ograničava na nemar, izuzev ako se ne radi o onome što je izraženo u spomenutim OPĆIM UVJETIMA vezano za bilo koje rezultate, štetu ili izravni ili posljedični gubitak ili štetu koja proizlazi iz upotrebe Proizvoda u skladu sa preporukama koje su navedene u gornjem tekstu, na poledini ili u nekom drugom obliku.

Tehnički podaci o proizvodu podliježu izmjenama bez prethodne obavijesti te postaju ništetni pet godina nakon njihovog izdavanja.